Lecon 1: Le squelette

Le squelette est la charpente qui soutient notre ....SQIPS..........

Il comporte .....206..... os qui sont rigides et .....solides.............

Le plus grand est le ..femur............ qui se trouve dans la
cuisse et le plus petit est ...[elrigr............. qui se

trouve dans ...loreille. ...
Les QS sont vivants. lls .grandissent......... ,

..... vieillissent............ et leur matiére se renouvelle.

Parfois, un os se casse. C'est une ...fracture, ... On doit alors
poser un ....Rlatre ... en attendant qu’il se eRArE.................

et retrouve sa solidite..............
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